В Алтайском крае стартовал  четвертый грантовый конкурс «Я считаю»
Объявлен прием документов на участие в краевом конкурсе школьных проектов на право получения гранта из краевого бюджета «Я считаю» (далее – «конкурс»).
Результатом предоставления гранта является реализация школьной инициативы, направленной на развитие объектов школьной инфраструктуры, улучшение учебно-воспитательного процесса, повышения финансовой и бюджетной грамотности, а также гражданской активности учащихся старших классов.
Максимальный размер гранта на поддержку одного школьного    проекта – 350 тыс. рублей.
Грант предоставляется в рамках реализации государственной программы Алтайского края «Развитие образования в Алтайском крае», утвержденной постановлением Правительства Алтайского края от 13.12.2019 № 494.
Конкурс проводится в соответствии с постановлением Правительства Алтайского края от 22.03.2019 № 95 «Об утверждении порядка предоставления грантов на поддержку школьных инициатив» (далее – «постановление Правительства Алтайского края от 22.03.2019 № 95») и приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 08.08.2019 № 29-П «Об утверждении положения о проведении конкурса «Я считаю» и форм документов для проведения конкурсного отбора для предоставления грантов на поддержку школьных инициатив» (далее – «приказ от 08.08.2019 № 29-П»).
Организатор конкурса – Министерство образования и науки Алтайского края.
В конкурсе могут принять участие государственные (муниципальные) бюджетные и автономные учреждения, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам начального, основного и (или) среднего общего образования (далее – «образовательные организации»), отвечающие требованиям, установленным пунктом 2.3 порядка предоставления грантов на поддержку школьных инициатив, утвержденных постановлением Правительства Алтайского края от 22.03.2019 № 95.
От образовательной организации на конкурс может быть представлена только одна заявка. Образовательная организация, имеющая в своей структуре филиалы, также может представить по одной заявке на конкурс от данных структурных подразделений.
Обязательным условием участия в конкурсе является привлечение учащихся 9-11 классов, а также учащихся 8 классов малокомплектных общеобразовательных организаций Алтайского края, к выдвижению и определению школьного проекта.
В первой половине учебного года школам предстоит организовать собрания в каждом из старших классов, на которых пройдет выдвижение и обсуждение проектов старшеклассниками. По итогам проведенных собраний от каждого старшего класса будет выдвинуто по одному проекту на школьное голосование. Школьный проект, набравший наибольшее количество голосов, направляется на рассмотрение конкурсной комиссии.
Прием документов на участие в конкурсе будет осуществляться в два этапа.
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