Набор в 10-е профильные классы
Порядок приёма в 10 классы:
В 2024 году 10 профильный класс формируются на основе новой редакции Положения о порядке организации индивидуального отбора при приеме (переводе) в МБОУ «СОШ №54» для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения.
Планируется формирование следующего профиля:
· гуманитарный профиль (вариант 1) (с углубленным изучением литературы и обществознания)
Максимальная наполняемость в классе гуманитарного профиля составляет 25 обучающихся.
С 1 июля 2024 года до  20  июля 2024 года (включительно)  родители подают в электронном виде на e-mail (mbou.sch54@barnaul-obr.ru) школы  пакет документов  в отсканированном виде:
· заявление для участия в индивидуальном отборе в профильный класс;
· аттестат об основном общем образовании;
· согласие/отказ родителя (законного представителя) участника индивидуального отбора  на обработку персональных данных и публикацию результатов индивидуального отбора своего ребенка;
· скан-копию результатов ОГЭ по предметам, результаты которых учитываются при индивидуальном отборе (ТОЛЬКО для участников индивидуального отбора, которые не обучались в 2023/2024 учебном году в МБОУ «СОШ №54») 
· портфолио призовых мест муниципального, регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам, а также олимпиад, включенных в перечень, утвержденный Министерством образования и науки Российской Федерации (по желанию).
Подтверждением приема школой документов является ответное письмо на e-mail отправителя с указанием регистрационного номера, присвоенного заявлению для участия в индивидуальном отборе в профильный класс.
Форма заявления об индивидуальном отборе в 10 класс
Форма согласия/отказа родителя (законного представителя) участника индивидуального отбора на обработку персональных данных и публикацию результатов индивидуального отбора своего ребенка
В 2024 году индивидуальный отбор в 10 профильный класс осуществляется на основе пунктов 2.4 - 2.6.   Порядка организации индивидуального отбора при приеме (переводе) в МБОУ «СОШ № 54» для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных предметов или для профильного обучения 
Учащиеся принимаются на вакантные места в профильные классы в рейтинговом порядке (рейтинг состоит из среднего значения аттестата и годовых отметок с учетом углубления):
· В случае отсутствия конкурсной ситуации при отборе в 10 класс (количество желающих обучаться не превышает количество мест для обучения) школа рекомендует к зачислению всех обучающихся, подавших документы по установленной форме.
Школа 24 июля 2024 года проводит индивидуальный отбор и публикует 24 июля 2024 года на сайте и информационных стендах протокол комиссии по индивидуальному отбору. В протоколе отражаются данные обучающиеся, которые считаются успешно прошедшими индивидуальный отбор. В протоколе напротив их фамилии указывается отметка (рекомендован к приему/ не рекомендован к приему). Данные рекомендации являются предварительными и могут быть пересмотрены не позднее 29 июля 2024 года по результатам работы апелляционной комиссии.
Протокол заседания комиссии по индивидуальному отбору в профильные классы будет размещен 24.08.2024.
[bookmark: _GoBack]В случае несогласия с решением комиссии по индивидуальному отбору обучающихся, родители (законные представители) обучающегося имеют право не позднее 3 рабочих дней со дня размещения информации об итогах индивидуального отбора на сайте школы и информационных стендах (не позднее 29 июля 2024 года) направить апелляцию путем написания письменного заявления в апелляционную комиссию школы.
Форма заявления для подачи апелляции
Родители (законные представители) обучающихся, успешно прошедших индивидуальный отбор, подают заявление в электронном виде о приеме в школу не позднее 1 августа 2024 года  на Региональном портале «Е-услуги. Образование».
Зачисление в организацию оформляется приказом директора школы, который издаётся в течение пяти рабочих дней после приёма заявления о приёме на обучение и представленных документов.
Приказы о зачислении в профильные классы будут размещаться с  08.08.2024.

